



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo zaštite okoliša
i zelene tranzicije

PITANJA I ODGOVORI

<http://www.mzozt.gov.hr/>

**POZIV ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROJEKTE
UBLAŽAVANJA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA
U BOSNI I HERCEGOVINI**

PROGRAM: Plan korištenja financijskih sredstava dobivenih od prodaje emisijskih jedinica stakleničkih plinova putem dražbi u Republici Hrvatskoj od 2021. do 2025. godine

PRAVNI TEMELJI: Zakona o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja (Narodne novine, broj 127/19.), Plan korištenja financijskih sredstava dobivenih od prodaje emisijskih jedinica stakleničkih plinova putem dražbi u Republici Hrvatskoj od 2021. do 2025. Godine, Odluka Vlade Republike Hrvatske o provedbi mjere »Projekti s trećim zemljama« („Narodne novine“, broj 108/2024)

NADLEŽNO TIJELO: MZOZT

MJERA: »Projekti s trećim zemljama«

MODALITET: Poziv za dodjelu financijskih sredstava

Pitanja o ovom Pozivu zaprimaju se na elektronički pretinac Ministarstva: RH-BIH@mzozt.hr do **17. veljače 2025.**

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo nije dužno dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja, partnera, projekta, aktivnosti, troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele. Imajući u vidu navedeno, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, prijavitelja, partnera, aktivnosti, troškova i slično, kao i ocjenu kvalitete projektnog prijedloga. U svojim odgovorima nadležno tijelo pojašnjava dokumentaciju Poziva, uz navođenje reference na Upute za prijavitelje.

Rb.	Pitanja	Odgovori na pitanja u skladu s dokumentacijom Poziva na dan 10. veljače 2025.
1.	<p>Može li se sljedeći stavak iz Općih pravila prihvatljivosti u Uputama za prijavitelje</p> <p><i>- <u>Projekt se provodi na zemljištu/postojećoj građevini u vlasništvu Vodećeg partnera i, ukoliko primjenjivo, Partnera; u slučaju suvlasništva, zakupa, najma, ugovora o koncesiji, ugovora o upravljanju ili slično, Vodeći partner i/ili Partner imaju pravo korištenja zemljišta/grādevine tijekom razdoblja od minimalno pet (5) godina od očekivanog završetka provedbe projekta</u></i></p> <p>tumačiti tako da uključuje i zemljišta i građevine u vlasništvu osnivača Vodećeg partnera i Partnera? U slučaju naše dvije kuće osnivač je Županija Zapadnohercegovačka, a sve aktivnosti bismo provodili na zemljištima i građevinama u njezinom vlasništvu. Od ključnog značaja za cijeli naš koncept projekta je odgovor na ovo pitanje.</p>	<p>Građevina koja će se financirati / opremiti / u kojoj će biti pohranjena oprema nabavljena u sklopu projekta može biti u vlasništvu osnivača Vodećeg partnera/Partnera projektnog prijedloga (OBRAZAC 5. IZJAVA O VLASNIŠTVU ILI DUGOROČNOM NAJMU, točka b.).</p>
2.	<p>Obzirom da planiramo u okviru projekta nabaviti 7 vozila na električni pogon kojima bismo zamijenili vozila na fosilna goriva, a u Kriterijima odabira je navedeno kako je uz bodovanje svakog vozila s 2 boda maksimalan broj bodova 8, što podrazumijeva 4 vozila, interesira nas je li taj limit od 4 vozila apsolutan ili ipak možemo u okviru projekta nabaviti 7 vozila, ali ne možemo računati na više od 8 bodova?</p>	<p>Projektnim prijedlogom može se predložiti nabava više od 4 vozila. Maksimalan broj bodova koji se može ostvariti je 8 bodova.</p>

3.	Je li i za instaliranje punionica za električna vozila nužna izjava o vlasništvu/najmu, obzirom da se radi o mobilnim objektima čije instaliranje ne podrazumijeva građevinske ili infrastrukturne radove.	Ukoliko se projektnim prijedlogom predlaže aktivnost uspostava punionica električnih vozila u krugu projektne cjeline potrebno je priložiti nužnu OBRAZAC 5. IZJAVA O VLASNIŠTVU ILI DUGOROČNOM NAJMU bez obzira na to radi li se o mobilnom objektu ili ne.